



Elektronizace přijímacího řízení

Doporučujeme zákonným zástupcům využít informační systém zřízený MŠMT (www.dipsy.cz). Budete mít tak všechny potřebné informace, jako jsou počty přihlášek v minulých letech či výsledky jednotné zkoušky včetně záznamového archu, online. Díky tomuto systému se proces administrace a organizace přijímacího řízení (přihláška, přílohy, pozvánka ke zkouškám) výrazně zjednoduší.

Využití systému není povinné, lze podat přihlášku i na tiskopise. V takovém případě je však nutná osobní návštěva školy a využití doporučených poštovních zásilek. Uchazeči, kteří systém nevyužijí, nebudou mít online přístup k výsledkům své jednotné zkoušky. Návody a metodické materiály jsou k dispozici na adrese: <https://www.prihlaskynastredni.cz>.

Přihláška

Přihlášku je možné podat od 1. února 2025 do 20. února 2025. Každý uchazeč může podat přihlášku až na tři školy a musí je uspořádat podle přednostní volby oboru vzdělávání. Podání lze provést několika způsoby:

Elektronické podání

a) **Prostřednictvím informačního systému** (www.dipsy.cz): Je nutné prokázání totožnosti zákonného zástupce uchazeče prostřednictvím elektronické identifikace (např. bankovní identita nebo datová schránka). Přihláška i všechny přílohy jsou podány elektronicky, bez nutnosti osobní návštěvy školy.

Osobní podání

b) **Odevzdání výpisu generovaného systémem www.dipsy.cz**: V případě, že zákonný zástupce nemá nebo nevyužije elektronickou identifikaci. Přihláška je podána elektronicky, ale totožnost je třeba prokázat při osobním doručení vygenerovaného výpisu ve škole.

c) **Vyplněný tiskopis přihlášky**: K dispozici jsou ke stažení tiskopisy přihlášek na <https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.php>. V tomto případě je nutné doručit veškeré

přílohy v listinné podobě každé škole, kam je přihláška podávána. Prioritizace škol musí být na všech přihláškách uvedena stejně.

Osobní podání výpisu nebo tiskopisu přihlášky je možné v úředních hodinách každý pracovní den od 7:30 do 15:00, v době prázdnin (10. – 14. 2. 2025) od 7:30 do 14:30.

Přílohy k přihlášce

Přílohy jsou součástí přihlášky. Prosíme, abyste digitální přílohy řádně pojmenovali (např. vysvědčení z 8. třídy). Pokud nebudou doloženy v uvedených termínech, budou považovány za neprokázané. Gymnázium může vyzvat zákonné zástupce k potvrzení dokládaných skutečností.

1. **Doklad o prospěchu na základní škole** – termín do 20. února 2025.
2. **Doporučení na úpravu podmínek přijímací zkoušky** – vystavené školským poradenským pracovištěm, termín do 20. února 2025.

Pozvánka k přijímací zkoušce

Uchazeči, kteří podali přihlášku plně elektronicky, obdrží pozvánku prostřednictvím informačního systému nejpozději 26. března 2025. Ostatní uchazeči obdrží pozvánku doporučeným dopisem, který bude odeslán nejpozději 26. března 2025. Úložní doba je 10 dní, poté je dopis považován za doručený.

Termíny

Jednotná zkouška pro čtyřleté gymnázium proběhne v termínech:

- v pátek 11. dubna 2025 a v pondělí 14. dubna 2025

Jednotná zkouška pro osmileté gymnázium proběhne v termínech:

- v úterý 15. dubna 2025 a ve středu 16. dubna 2025

Náhradní termín pro řádně omluvené uchazeče: 29. a 30. dubna 2025.